

訂正内容

電子入札案件情報

「仕様書等に対する質問への回答日」

誤 平成 25 年 9 月 26 日 9:00 ～ 平成 25 年 10 月 7 日 17:00

↓

正 平成 25 年 9 月 26 日 10:00 ～ 平成 25 年 10 月 7 日 17:00